個人情報保護方針

三建設備工業株式会社(以下、「当社」といいます)は、個人情報を提供される方々の情報を保護するため、「個人情報の保護に関する法律」他関係法令を遵守します。

1.個人情報の取得について

当社は、個人情報をご提供いただく場合には、その個人情報を利用する目的を明示し、適法かつ公正な手段によって、個人情報を取得いたします。

2.個人情報の利用について

当社は、ご提供いただいた個人情報を、建築設備工事の設計、施工並びに監理及びこれらに関連する事業において、利用いたします。

当社は、個人情報の共同利用または個人情報の取扱いの業務委託を行う場合には、適正な監理・監督を行います。

3.個人情報の管理について

当社は、個人情報の正確性に努め、安全管理措置を講じ、適切に管理します。

当社は、個人情報の紛失、破壊、改竄及び漏洩などを防止するため、不正アクセス、コンピュータウィルス 等に対する適正な情報セキュリティ対策を講じます。

4.個人情報の第三者提供について

当社は、提供された個人情報を事前に本人の同意を得ることなく、第三者に提供することはありません。ただし、提供者が希望するサービスを行なうため当社の業務委託先に開示する場合、または法令に定めのある場合には、この限りではありません。

5.個人情報の開示・訂正・利用停止について

当社は、本人が自己の個人情報について、開示・訂正・利用停止等を求める権利を有していることを確認し、これらの要求ある場合には、法令及び規定に基づき、速やかに対応します。

平成17年4月1日

三建設備工業株式会社

お問い合わせ先

〒104-0033 東京都中央区新川 1-17-21 茅場町ファーストビル

三建設備工業株式会社 総務人事部 個人情報窓口担当

TEL: 03-6280-2561